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Українським водіям у Польщі загрожують
перевірки — кого це стосується
Польща планує зобов'язати водіїв із країн поза ЄС подавати
довідку про несудимість із країни походження - нові вимоги
торкнуться й громадян України

Владлена Мачульська

ЖУРНАЛІСТ
👍 28

Нова перевірка для таксистів-українців у Польщі

Польща готується ввести нові вимоги для водіїв таксі, які
приїхали з країн поза межами Євросоюзу - зокрема й з України.
Польща вже змінювала правила руху у червні цього року - тоді нові
норми торкнулися водіїв і підлітків на самокатах. Тепер влада йде
далі і береться за ринок пасажирських перевезень. Головна новація
- обов'язкова довідка про несудимість із країни походження водія.

Міністерство інфраструктури Польщі завершує підготовку змін до
законодавства про автомобільні перевезення. Найрезонансніша
новація стосується документальної перевірки: водії з країн поза
ЄС та Європейською асоціацією вільної торгівлі (EFTA) мають
подавати довідку про несудимість не лише з польського реєстру, а
й із країни свого походження, як зазначає Судово-юридична газета.
Документ потрібно буде перекласти польською через присяжного
перекладача або консульство.

Причина зміни правил - прогалина в чинному законодавстві. Зараз
для отримання права працювати таксистом достатньо довідки з
польського реєстру. Проте цей реєстр не містить відомостей про
вироки, винесені громадянам інших держав за межами ЄС. Через це
людина, засуджена у своїй країні за тяжкі злочини, може формально
вважатися несудимою в Польщі та отримати дозвіл на перевезення
пасажирів. У польських ЗМІ як приклад наводять громадян Грузії,
Пакистану та України - щодо них польські органи не мають доступу
до інформації про можливі судимості на батьківщині.

Крім нової перевірки, уряд планує запровадити єдиний
ідентифікатор таксиста, який діятиме по всій країні та
підтверджуватиме право водія на роботу у сфері пасажирських
перевезень. Також влада хоче перекрити схеми, за допомогою яких
компанії обходять покарання після втрати ліцензії - для цього
планується змінити порядок видачі документів на автомобілі, що
використовуються в таксі.

Галузь підтримала зміни, але вимагає
більшого

Представники таксомоторної галузі підтримують посилення
перевірок, однак вважають запропонованих заходів недостатніми.
Вони пропонують додатково зобов'язати водіїв:

1. Знати польську мову хоча б на розмовному рівні;
2. Орієнтуватися в місцевості, де вони працюють;
3. Мати щонайменше три роки водійського стажу.

Учасники ринку також виступають за створення єдиної електронної
бази даних із відомостями про водіїв, ліцензії, автомобілі та
результати медичних оглядів. На їхню думку, це дозволить швидше
виявляти порушників і підвищить безпеку пасажирів. Законопроєкт
найближчим часом має надійти на розгляд уряду, після чого його
передадуть до польського парламенту.

Польща посилила правила 

З березня 2026 року у Польщі діють оновлені правила щодо статусу
PESEL UKR, трудової діяльності, доступу до медичних послуг і
отримання карт побуту CUKR зі строком дії до трьох років. Деякі
категорії українців також мають пройти обов'язкову верифікацію
документів для збереження законного права на проживання. Сукупно
всі ці зміни формують нову реальність для сотень тисяч українців,
які оселилися у сусідній країні.

Краків, фото: Pexel

Що ще варто знати про українців у Польщі

Польща залишається однією з головних країн перебування для
українців за кордоном. Тому будь-які зміни у трудовому
законодавстві торкаються великої кількості людей. Цього літа
Україна домоглася від Польщі відтермінування обмежень на
автобусні перевезення через пункти пропуску Шегині-Медика - і
автобуси продовжать їздити влітку у звичному режимі.

Паралельно польський ринок праці суттєво змінюється під впливом
міграційних процесів. Українці, які роками були головною робочою
силою серед мігрантів, дедалі частіше переїжджають до країн
Західної Європи, а їхні місця заповнюють мігранти з Латинської
Америки та Азії. Детальніше про цей процес - у матеріалі про те,
як українці масово переїжджають на Захід.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Кандидатка в мери Кракова в Польщі кинула в смітник прапор
України

 В України є відповідь на польські істерики, але полякам вона
не сподобається - аналітик

 Загострення між Україною та Польщею через УПА - політтехнолог
назвав несподівану причину

 Вінниця відмовилась від польських автобусів через скандал -
мер Кельце пояснила, що сталося
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Українським водіям у Польщі
загрожують перевірки — кого
це стосується

23:02 вчора

Цікаві розмови та великі спокуси через

наближення Нового Місяця – гороскоп на

сьогодні, 14 червня

22:40 вчора

РФ готує нову спробу просування до

Запоріжжя — Волошин назвав строки
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Нова загроза з боку РФ — Зеленський

заявив про будівництво військових баз
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Чи спростять НМТ під час війни — у МОН

дали відповідь
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